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megmaradni szeretetében: törvények, Jézus kéréseinek teljesítése, Bruder Klaus – épp ilyen szentre van 

szüksége Svájcnak! 

Kedves Testvérek, 

Sokszor elgondolkoztatott már a mai evangéliumban hallott mondat: „Ha megtartjátok 

parancsaimat, megmaradtok szeretetemben.”  A múlt héten szőlőtő és szőlővessző 

hasonlatát hallottuk. Akkor is azt mondta: „Maradjatok meg bennem!” Ma is, csak más 

szavakkal. 

 

Ha magunkba nézünk, vajon kijelenthetjük-e, hogy mindent úgy teszünk, ahogy Isten jónak 

látja életünkben? Ha visszaemlékszünk arra, amikor a 15 éves szenttel, Boldog Carlo Acutis-

szal foglalkoztunk, ő mondta:  „Boldogan halok meg, mert úgy éltem, hogy egy percet sem 

tékozoltam olyan dolgokra, ami Istennek nem tetszene.“  Ki meri ez kimondani? Hány 

percet, órát tékozoltunk már olyan dolgokra, ami bűn, vagy mulasztottunk el fontos 

dolgokat a lényegtelenek miatt. Ha életünkben összeadjuk, nem néhány órára rúg, hanem 

kérdés, hogy hány napra a hibák sokasága.  „Boldogan halok meg, mert úgy éltem, hogy 

egy percet sem tékozoltam olyan dolgokra, ami Istennek nem tetszene.“   

Jézus azt mondja: : „Ha megtartjátok parancsaimat, megmaradtok szeretetemben.” Ez a 

mondat fordítva azt jelenti,  hogy ha nem tartom meg parancsait, akkor nem maradok meg 

szeretetében. Szeretetében megmaradni? Az ő szeretetét nem veszítem el, ő szeretni fog.  

Ma is mondta: „szeretlek…titeket.” Megmaradni szeretetében azt jelenti, hogy én fogom-e 

őt szeretni. Vagyis, ha megtartom parancsait, akkor fogom szeretni. Ha nem tartom meg 

parancsait nem fogom, nem tudom majd őt szeretni.  

Ez érvényes Istenre és a vele egy Jézusra. Akik eltávolodnak Istentől, egyháztól, és nem 

törődnek Isten kéréseivel, például a 10 parancsolattal, azok nem fogják igazán szeretni 

Istent. Nem fogják tudni… De ha megtartom Isten kéréseit életemben, akkor egyre közelebb 

kerülök Istenhez, egyre jobban és egyre jobban fogom őt szeretni.  

? Én megtartom kéréseit? A Biblia és Isten kéréseit, hogyan állok Isten parancsolataival? A 

napi imádsággal, a vasárnap megszentelésével? A házasság szentségével, elutasítom-e a 

bűnös szexualitást? Minden bűn akadály, hogy Istent szeressem.  -Gyere hát gyónni….       

Most általánosságban Isten szeretetében való megmaradásról beszéltem és Isten 

parancsolatainak megtartásáról. És ez érvényes a vele egy Jézusra, ahogy Jézus magáról 

mondja: „Ha megtartjátok parancsaimat, megmaradtok szeretetemben.”  Melyik az ő 

parancsai? Melyek az ő legfontosabb tanításai? Összeírtam már magamnak? Nemcsak 

hitvallás van, hogy mit vallunk Jézusról, hanem Jézusnak kérései és parancsai is vannak. 

Ezek közül én most kettőt emelek ki.  

Az első szíve vágya, tanításának összefoglalása: Isten országát hirdette meg. Hogy 

megvalósuljon köztünk Isten országa. Nagyon leegyszerűsítve: csak együtt, közösségben, 



földi kis „Isten országokban”, kis egyházközségekben, ahol együtt haladnak a hívek, csak ott 

tud megvalósulni Jézus összes kérése felénk. Aki egyedül akar keresztény lenni, az Jézus 

legfontosabb kérését mellőzi. Aki ezért dolgozik, az megtartja kéréseit, és egyre jobban 

fogja Jézust szeretni.  

Végre újra összehívhattam az Egyháztanács tagjait (a koronavírus szabályok miatt csak 

most). Nekik is ezt írhattam, hogy legyen vágyunk együtt építeni Isten országát. De ezt 

mondom most nektek is, testvérek: együtt építsük újjá missziónkat, ki mit tud tenni?  

Az előbb azt mondtam, hogy kettőt emelek ki Jézus kérései közül. A második földi életének 

utolsó vágya volt: hogy köztünk maradjon az Eucharisztiában és tápláljon minket. Aki ezt 

komolyan veszi, és hétről-hétre jön az Eucharisztia megünneplésére, és szentáldozáshoz 

járul nagyon sokszor egy évben, az teljesíti Jézus utolsó vágyát. És egyre jobban fogja Jézust 

szeretni. Nemsokára, ha már ismét sokan jöhetünk szentmisékre, senkinek nem lehet 

kifogása, hogy miért nem jön. Jézus kéri: maradj bennem, tartsd meg kéréseimet! 

Aki Jézus kéréseivel nem törődik, az nem fogja tudni szeretni Jézust. Aki megtartja ezeket, 

az egyre jobban fogja őt szeretni. És egyre jobban. 

 

És most két példát szeretnék kiemelni. Flüei Szent Miklós életéből. Vagyis Bruder Klaus 

életéből  (1417 – 1487). Mivel ma hívok mindenkit arra, hogy kezdjünk el egy kilenced 

imádságot Bruder Klaust kérve segítségül. Ahogy meghirdettük két héttel ezelőtt a Szent 

József kilencedet, így most a Bruder Klaus kilencedet. Az imaösszefogás célja ugyanaz: 

missziós közösségünk újraéledéséért és újraépítéséért. (Aki most később kezdi a Szent 

József kilencedet, az kérjen kinyomtatott imalapot, vagy töltse le a honlapunk/lelki 

sarok/Szent József év -oldalról.)  

Bruder Klaus vagyis Flüei Szent Miklós a svájci nemzeti szentünk. Őt kérték a magyar népért 

1956-ban a svájci emberek és az itteni magyarok is, ezért állítottak emlékkeresztet Flüeli 

Ranftban, ahol a megújított keresztet két hét múlva pünkösdhétfőn újra megáldjuk. Ezért 

kezdjünk el már ma hozzá is imádkozni. 

Az egyik példa Bruder Klaus életéből, hogy annyira elmerült Isten szeretetében, hogy 

teljesen Rá bízta magát, csak Istenre akart figyelni. Nagyon nehéz megérteni, hogy feleségét 

és 10 gyermekért maga után hagyva, soha nem tér vissza a család házába és remeteéletet él 

(ahol találkozik azért családjával később). 1467.október 16-án, még a tél beállta előtt 

elbúcsúzik családjától, barátaitól, és elvonul végleg. Nem értjük ezt a nagy áldozatot. De azt 

értjük, hogy Jézus apostolai is otthagyják családjukat és Jézust követik? Vannak tehát 

különleges szituációk. Itt is, egyházi hatóság előtt is megerősíti felesége, Dorothe, hogy 

elfogadja férje döntését, sőt saját maga varrja meg remeteruháját. Természeten Miklós 

megteremti a család megélhetésének alapjait, csak úgy vonul remeteségbe. De nehéz 

megérteni. Azért is, mert sok ember Isten elé helyezi földi dolgait és családját is. Isten az 

első. Ezt mindannyiunktól kéri, bízzuk Rá magunkat teljesen. Ne féljünk, nem hiszem, hogy 

tőlünk hasonló áldozatot kívánna Isten.  De ki tudjuk mondani Bruder Klaus imáját szívből?: 



Flüe-i Szt. Miklós imája 

Én Uram, én Istenem, 

vedd el tőlem mindenem, 

ami gátol Feléd! 

Én Uram, én Istenem, 

add meg nekem mindenem, 

ami segít Feléd! 

Én Uram, én Istenem, 

fogadd el az életem, 

hadd legyek egészen a Tiéd! 

 

A másik példa Bruder Klaus életéből, hogy remetesége alatt több mint 19 éven keresztül, 

amit imával és munkával töltött, teljesen tartózkodott mindenféle tápláléktól. Az egyedüli, 

amit magához vett, az Eucharisztia volt. Ha kellett, órákig gyalogolt a közeli 

plébánitemplomba, hogy szentmisén vehessen részt és áldozhasson. Később már lett egy 

kis kápolnája, ahol majd két hét múlva egy szép jelképes cselekedetet szeretnénk megtenni. 

Flüe-i Szent Miklós, Bruder Klaus nagyon szép példát adott nekün: „Maradjatok meg 

bennem!”  „Ha megtartjátok parancsaimat, megmaradtok szeretetemben.”  E két példa 

életéből jól mutatja ezt: az Istenre, Jézusra hagyatkozás és a lelki táplálék, az Eucharisztia 

elsődlegessége. 

Milyen jó, hogy Svájcnak Isten ilyen nemzeti szentet adott! Mert ilyen példára van szüksége 

azoknak a svájciaknak, akik a pénzt helyezik Isten elé, és akik hitükkel (például) katolikus 

hitükkel nem törődnek! 

Hogy egyenként és együtt missziós közösségünkkel megmaradjunk Jézus szeretetében, 

ezért ma elkezdhetjük a Bruder Klaus kilencedét. Ez az imádság nagyon gazdag: 

történetekkel, képekkel, elmélkedésekkel - megtaláljuk honlapunkon a lelki saroknál is, de 

nyomtatott egyszerű változatot is tudok adni, aki kér. 

 

 

Imádság:  Urunk Istenünk, te szelíd jósággal bennünket is hívsz, ’’Gyertek hozzám 

mindnyájan, akik elfáradtatok, kik az élet terhét hordozzátok, és én felüdítelek titeket”. Adj 

erőt nekünk Flüei Szent Miklós közbenjárására, hogy mi is nálad keressünk erőt, vigaszt. Ő 

teljesen Rád bízta magát, adj ehhez nekünk is bátorságot! Ő a Te táplálékodat választotta, 

add, hogy mi is a Veled való kapcsolat jeleként az istentiszteleteket, az Eucharisztiát a 

legfontosabb tápláléknak tartsuk életünkben!  

 



 


